日糧製パン3工場で各地元の牛乳を使用

地域密着型・牛乳パンシリーズ発売のお知らせ

日糧製パン株式会社(本社:北海道札幌市、代表取締役社長:吉田勝彦)は平成28年3月1日(火)より、サツラク農業協同組合(本社:北海道札幌市、代表理事組合長:大坪慶博)と、株式会社 函館酪農公社(本社:北海道函館市、代表取締役社長:柴田満雄)と、株式会社 べつかい乳業興社(本社:北海道野付郡別海町、代表取締役社長:佐藤次春)、以上3社の牛乳を使用した商品3品を発売いたします。

■ 開発の経緯

北海道企業である当社は、北海道素材の活用、北海道での製造にこだわった商品作りを通して北海道に貢献したいと考えております。

今回タイアップした3社は、各地元で集めた生乳のみを使用し、こだわりの牛乳乳製品の製造・販売を行っております。そうした取組が当社の理念と合致することから、3社の牛乳を使用した商品を開発いたしました。また本シリーズは、札幌、函館、釧路に所在する当社の生産拠点を活かし、各地元企業の牛乳を使用した商品を各生産工場で生産いたします。そうした取組により、北海道牛乳の消費拡大、地産地消、地域活性化に貢献したいと考えます。

■ 商品の特長

3社の牛乳の良さを最大限生かし、牛乳の深いコク、優しい甘さ、ふんわりとした食感をお楽しみいただけます。3品統一したパッケージデザインに、使用した牛乳の名前と、生産工場の場所を記すことで「地元の牛乳を使用したシリーズ商品」であることを表現いたしました。

今後も「おいしく、北海道らしく。」のコンセプトに基づき、北海道企業との連携により 北海道に貢献してまいります。

記

1. 商品概要



北海道サツラク牛乳の ふわもちドーナツ (3)

北海道サツラク牛乳で生地を仕込んだ ふんわりもちもちなドーナツです。 牛乳の優しい甘さが何度も口に運びたく なるおいしさです。

希望小売価格 110円 (税抜)



函館牛乳のやわらかコロネ

函館牛乳で生地を仕込んだやわらかな 食感のコロネです。ロどけの良い ホイップクリームとも相性抜群です。

希望小売価格 110円 (税抜)



べつかい牛乳のふんわりパフ

べつかい牛乳で生地を仕込んだふんわり 食感のミルクパフです。ほんのり甘い牛乳 の味わいに、上種のアーモンドの風味が よく合うおいしさです。

希望小売価格 110円 (税抜)

2. 協賛企業 サツラク農業協同組合、株式会社 函館酪農公社、株式会社 べつかい乳業興社

3. 発売日 平成28年3月1日(火)

4. 販売地域 北海道全域と一部青森県を含むコンビニエンスストア・スーパー・一般小売店

5. 販売計画 発売初月 3 品合計 20 万個

おいしく、北海道らしく。
Wichigyo
日糧製パン株式会社